
 

平成 26年度第 13回石垣市教育委員会 1月定例会会議録 

 

 日時 平成 27年 1月 29日（木） 

    午後 2時開会 

    午後 3時 7分閉会 

 場所 石垣市教育委員会事務局ホール 

 

 出席委員  委 員 長  仲 山 久 紀  

   委 員 長 職 務 代 理 者  髙 里 正 明  

   委 員  仲 大 盛 秀 彦  

   教 育 長  石 垣 朝 子  

       

 出席職員  教 育 部 長  成 底 啓 昌  

   総 務 課 長  宮 良 長 克  

   学 務 課 長  安 里 行 雄  

   学 校 指 導 課 長  宮 良 永 秀  

   い き い き 学 び 課 長  丸 山 さ い 子  

   文 化 財 課 長  古 堅 博 之  

   市 史 編 集 課 長  松 村 順 一  

   博 物 館 長  東 迎 正 則  

   学校給食センター所長  宮 良 信 世  

   図 書 館 長  吉 見 武 浩  

   総務課企画調整係主査  宮 良 優 児  

       

 傍 聴 人  報道関係者（八重山毎日新聞） 

 

議事 

(1) 議案第 63号 大濱信泉記念館設置条例の一部を改正する条例についての議会提

出の承認を求めることについて 

(2) 議案第 64号 石垣市立幼稚園入園料及び保育料に関する条例の一部を改正する

条例の一部を改正する条例についての議会提出の承認を求めること

について 

(3) 議案第 65号 平成 27 年度石垣市学校医及び学校歯科医の委嘱の承認を求めるこ

とについて 

(4) その他  

 

仲 山 委 員 長 これより平成 26 年度第 13 回石垣市教育委員会 1 月定例会を開会

します。 

まず、前回会議録の承認について、質疑訂正等はありますか。 

各 委 員 （1か所訂正あり。） 



仲 山 委 員 長 前回会議録を承認してよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

仲 山 委 員 長 前回会議録は、一部を訂正し承認されました。前回会議録の会議

録署名人は、署名をお願いします。 

次に、会議録署名人の指名について、今回は髙里委員と仲大盛委

員を指名します。よろしいですか。 

各 委 員 はい。 

仲 山 委 員 長 次に、一般報告に入ります。質疑応答は、全員の報告が終わった

後にまとめて行います。石垣教育長から順に報告をお願いします。 

石 垣 教 育 長 （報告あり。平成 26年 12月 20日～平成 27年 1月 29日） 

髙里委員長職務代理者 1 月 5 日、市の初春の交歓会に参加しました。13 日、学校訪問で

伊原間中学校へ行きました。昨日 28日は学校訪問で石垣第二中学

校へ行きました。学校訪問では、小規模の学校と大規模の学校と

の比較で、それぞれメリット・デメリットいろいろあると感じま

した。大きい学校の方がいろいろ難しい所があるのではないかと

いう印象を受けました。伊原間の方が、もっとコミュニティがあ

って、取り組んでいるように見えました。我々ももっと勉強して、

良い提案ができるようにしていきたいと思いました。そして、今

日の定例会となります。以上です。 

仲 大 盛 委 員 1 月 5 日、市の初春の交歓会に参加しました。13 日、伊原間中学

校への学校訪問に参加しました。施設的にも、生徒の明るさも、

とても素晴らしい中学校でした。28 日、学校訪問で石垣第二中学

校へ行きました。大きい学校で、子どもたちの授業を受ける明る

さ前向きさ、また各先生方が大きな声で子どもたちのパワーに負

けないようにしっかり授業されていることに、非常に感銘しまし

た。そして本日の定例会となります。以上です。 

仲 山 委 員 長 1月 4日、石垣市成人式に参列しました。5日、初春の交歓会に参

加しました。9日、那覇市役所で行われた沖縄県市町村教育委員会

連合会の理事会に参加しました。13 日、伊原間中学校への学校訪

問。16 日は平成 26 年度第 3 回沖縄県都市教育長協議会の懇親会

に参加しまして、各地区の教育長方と懇親を深めました。28 日は

石垣第二中学校への学校訪問、そして本日の定例会となります。 

ただいまの各委員の報告について質疑はありますか。 

石 垣 教 育 長 沖縄県市町村教育委員会連合会の理事会で、4月からの新教育委員

会制度に向けて、理事会の組織のあり方等は話し合われましたか。 

仲 山 委 員 長 話し合われました。 

石 垣 教 育 長 どのような方向性になりましたか。 

仲 山 委 員 長 結論はまだ出ていないのですが、とりあえず現状のままで行くと

いうことでした。 

他に質疑はありますか。 

各 委 員 （なし。） 



仲 山 委 員 長 次に、本日の議事日程についてですが、原案どおりとしてよろし

いですか。 

各 委 員 はい。 

仲 山 委 員 長 では、議事に入ります。 

  

仲 山 委 員 長 議案第63号大濱信泉記念館設置条例の一部を改正する条例につい

ての議会提出の承認を求めることについての提案説明をお願いし

ます。 

石 垣 教 育 長 提案 

総 務 課 長 説明 

仲 山 委 員 長 ただいまの提案説明について、質疑はありますか。 

仲 大 盛 委 員 いままでどれくらいの時間クーラーをかけていたのですか。 

総 務 課 長 大濱信泉記念館は、指定管理者制度で運用しているので、その時

間帯については、ここでは把握されていません。 

仲 山 委 員 長 結構、利用はあるのですか。 

総 務 課 長 利用率は高いです。 

仲 山 委 員 長 他に質疑はありますか。 

各 委 員 （なし。） 

仲 山 委 員 長 承認してよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

仲 山 委 員 長 では、議案第 63号大濱信泉記念館設置条例の一部を改正する条例

についての議会提出の承認を求めることについては承認としま

す。 

  

仲 山 委 員 長 次に、議案第 64号石垣市立幼稚園入園料及び保育料に関する条例

の一部を改正する条例の一部を改正する条例についての議会提出

の承認を求めることについての提案説明をお願いします。 

石 垣 教 育 長 提案 

学 務 課 長 説明 

仲 山 委 員 長 ただいまの提案説明について、質疑はありますか。 

各 委 員 （なし。） 

仲 山 委 員 長 承認してよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

仲 山 委 員 長 では、議案第 64号石垣市立幼稚園入園料及び保育料に関する条例

の一部を改正する条例の一部を改正する条例についての議会提出

の承認を求めることについては承認とします。 

  

仲 山 委 員 長 次に、議案第 65 号平成 27 年度石垣市学校医及び学校歯科医の委

嘱の承認を求めることについての提案説明をお願いします。 

石 垣 教 育 長 提案 

学 務 課 長 説明 



仲 山 委 員 長 ただいまの提案説明について、質疑はありますか。 

各 委 員 （なし。） 

仲 山 委 員 長 承認してよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

仲 山 委 員 長 では、議案第 65 号平成 27 年度石垣市学校医及び学校歯科医の委

嘱の承認を求めることについては承認とします。 

  

仲 山 委 員 長 次に、その他になりますが、何か報告等はありますか。 

各 課 等 の 長 （なし。） 

仲 山 委 員 長 では、これで議事を終わります。 

  

仲 山 委 員 長 次に、各課報告をお願いします。 

各 課 等 の 長 （配付資料に基づき報告あり。） 

仲 山 委 員 長 ただいまの報告について、質疑はありますか。 

各委員・各課等の長 （質疑応答あり。） 

  

仲 山 委 員 長 では、これで平成 26 年度第 13 回石垣市教育委員会 1 月定例会を

閉会します。 

  

 閉会 午後 3時 7分 

 


